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Procès-verbal n°4 du Comité de Direction 

 

Réunion du : Jeudi 07 Novembre 2024 

À : 18h00 – District Gard-Lozère à Nîmes 

Présidence : M. Fernand-Joseph D’ANNA 

Présents : Mmes. Marie-Elisabeth COLLAVOLI, Carole ESCOBEDO, Bernadette FERCAK, Nathalie 

JEANNEY, Audrey FIRMIN, Rachel MARTIN (Visioconférence). 

Mrs. Christian BOUTADE, Patrick CHAMP, Joseph Fernand D’ANNA, Damien JURADO, 

Alain MAZON, Jean-Christophe MORANDINI (Visioconférence), Philippe MOREL, 

Michel QUENIN, Mohamed TSOURI. 

Absents excusés : Dr. Jean-François CHAPELLIER. 

Assistent à la réunion : Claude Bouillet (CDA), Teddy GRAS (Resp. Administratif), Nicolas RAINVILLE (CTA), 

Frédéric ALCARAZ (CTD PPF) 

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel 
devant la Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans le respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire Général souhaite la bienvenue à l’ensemble des membres du Comité de Direction. 
 
Il remercie les membres et invités présents et procède à l’appel des membres.  
 
 

Approbation des Procès-verbaux 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°3 du 17.10.2024 

 

- POUR : 15 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0  

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité 

 

Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances 

(FFF, Ligue, District) peuvent être considérés comme officielles, et que les clubs ne doivent pas se baser sur les 

hypothèses de sites internet non officiels. 

 

 

Agenda du Président 

 

 

Date Lieu Objet 

19.10 Montpellier Comité Directeur de la LFO 

20.10 Générac et Caissargues Match de Championnat 
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25.10 Mejannes Formation Arbitre 

26.10 Beaucaire Coupe de France 

02.11 St Anastasie Journée des Capitaines 

03.11 St Privat Match de Championnat 

 

 
 

Courriers Clubs 

 

590587 – VALLABREGUES :  

- Nous demandant de changer de District et de passer en Ligue Méditerranée. Noté, une réponse sera faite. 

 

Diverses Correspondances 

 

FFF : 

- Faisant un appel à candidature pour un mini-tournoi UEFA. Noté.  

- Nous transmettant un courrier pour l’opération « Agir contre le racisme ». Noté. Transmis aux clubs et sur les 

réseaux sociaux.  

 

CDOS : 

- Nous informant d’une conférence sur la psychologie du sport. Noté. 

- Ouverture des candidatures pour les trophées sportifs gardois. Noté.  

 

ANPDF :  

- Nous adressant la convocation et l’ordre du jour pour l’AG du 15.11.2024. Noté. 

 

LFO :  

- Nous demandant les clubs qui n’ont pas été dotés en mini-but la saison passée. Noté, le secrétariat a transmis 

les documents. 

- Concernant l’opération brassard d’éducateur « E ». Noté et transmis aux clubs participants aux championnats 

Régionaux. 

- Nous adressant la convocation, l’ordre du jour et les modalités de votes de l’AG du 09.11.2024. Noté. 

- Nous transmettant le Comité de Direction électronique pour la proposition de conciliation du 28.10.2024. 

Noté. 

- Nous transmettant la répartition des licenciés par District au 22.10.2024. Noté. 

 

AEF :  

- Nous sollicitant pour une aide pour leurs fonctionnement. Noté.  

o Le District accorde une aide de 1500 €.  

UNAF :  

- Nous sollicitant pour une aide pour leur fonctionnement. Noté.  

o Le District accorde une aide de 1500 €.  

 

Madame Couret :  

- Remerciant le District de l’aide apportée tout au long de sa présidence. Noté. 

 

 

Nomination au sein d’une Commission 
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Le Comité directeur prend connaissance de la candidature de Mr. GALAI à la Commission des Statuts et Règlement et 

l’accepte à l’unanimité. 

 

Le Comité prend également acte de la démission de Mme SAINT-PIERRE de la Commission Révision des Textes et la 

remercie pour son investissement. 

 

 

Modification aux Statuts et Règlements Généraux du District 

  

Le Comité propose et approuve les modifications aux textes du District telles que définies en annexe 1 et 2 du présent 

procès-verbal.  

 

Conformément aux Statuts, les propositions en ANNEXE 1 seront soumises au vote de la prochaine l’Assemblée 

Générale. 

 

Pour l’ANNEXE 2, en application de l’article 12.4 et de l’article 19 paragraphe 2 des Statuts du District, par délégation 

faite, le Comité adopte les modifications aux textes du District telles que définies en annexe 2 du présent procès-verbal.  

Elles seront toutefois présentées lors de la prochaine Assemblée Générale. 

 

 

Assemblée Générale Ordinaire 

 

Mme Audrey FIRMIN, Trésorière, présente le bilan et compte de résultat de la saison 2023/2024. 

 

Après avoir entendu cette présentation, le Comité Directeur approuve l’arrêté des comptes. 

 

Enfin le Comité valide l’Ordre du jour de l’AG qui sera très prochainement transmise aux clubs.  

 

 

Appel à candidature - Finale des Coupes Départementales 

 

A des fins d’optimisation d’organisation des Finales Départementales, le District a constitué un groupe de travail.  

Un cahier des charges pour les candidatures est disponible sur le site du District et en annexe 3 du présent procès-

verbal.  

La date de la journée des finales est le Jeudi 29 Mai 2025. 

 

Les clubs désirants faire acte de candidature pourrons en prendre connaissance du cahier des charges et déposer leur 

candidature en envoyant un mail au secrétariat du District (secretariat@gard-lozere.fff.fr )  

 

 

Prochain Comité 

 
- Jeudi 19 Décembre 2024 
- Samedi 18 Janvier 2025 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 
Le Président,                                                                                             Le Secrétaire Général, 

        Fernand D’ANNA,                                                                            Damien JURADO 
  

 

mailto:secretariat@gard-lozere.fff.fr
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ANNEXE 1 – Projet de modification des Règlements Généraux 
soumis au vote de l’AG.  

 

Les modifications apportées sont surlignées en jaune 

 

REGLEMENT GENERAUX. 
 

Annexe 14 – Championnat jeunes à 11 – Article 8 

 

Origine : Commission District. 

 

Exposé des motifs : Une équipe rétrogradant d’un championnat ne peut être remplacée par une autre équipe du même Club 

en position d’y accéder. 

 

Avis de la C.R.T : Favorable. 

 

Effet : Immédiat 

 

Art. 08 – Disposition générales 

 

1. Accessions en compétitions de Ligue 

a) Si une équipe ne peut accéder règlementairement ou si elle refuse l’accession, elle sera remplacée par l’équipe 

suivante au classement, dans les limites fixées par les règlements de Ligue. 

b) Une équipe ne peut accéder règlementairement en R2 de Ligue si elle possède déjà une équipe en championnat R2 

de cette catégorie. 

 

2. Accessions en compétitions de District 

Si une équipe ne peut accéder règlementairement ou si elle refuse l’accession, elle sera remplacée par l’équipe suivant 

au classement dans son groupe, sans que cela ne puisse aller au-delà de l’équipe classée 4ème du groupe. 

 

3. Relégations en compétitions de District 

a) Dans chaque catégorie, les relégations en championnat de niveau supérieur en niveau inférieur sont fonction des 

relégations éventuelles du championnat de Régional ainsi que des incorporations éventuelles des championnats 

territoires par application générationnelle. 

b) Le nombre d’équipes concernées par la relégation automatique de niveau supérieur en niveau inférieur est au moins 

égal au nombre de groupes formés dans ce niveau inférieur. 

Ces équipes sont déterminées par l’ordre inverse du classement, c’est-à-dire en partant de la dernière place de niveau 

supérieur, de manière que le nombre d’équipes qualifiées pour participer à la compétition la saison suivante ou la phase 

suivante soit égal à celui déterminé par les règlements. 

 

4. En complément des alinéas 2 et 3 ci-dessus, une équipe rétrogradant d’un championnat ne peut être 

remplacée par une autre équipe du même Club en position d’y accéder. 

L’équipe reléguée est versée dans le championnat de niveau immédiatement inférieur et entraine la 

rétrogradation de l’équipe réserve si celle-ci se trouve désormais au même niveau de compétition. 
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

REGLEMENT GENERAUX. 
 

Annexe 23 – Challenge Jean-Pierre ROUX U12 à 8 

 

Origine : Commission District. 

 

Exposé des motifs : Reduction du nombre de participants à la finale compte tenu du nombre total d’équipes engagées en 

championnat U12 en baisse. 

 

Avis de la C.R.T : Favorable. 

 

Effet : Immédiat 

 

Art. 7 

1. Participent à la phase finale départementale les 16 08 équipes sorties vainqueur de leurs rencontres du dernier tour de 

qualification, ou à défaut, les équipes repêchées conformément aux dispositions de l’article 7 des présents règlements. 

2. Un même club ne peut compter qu’une seule équipe qualifiée pour la phase finale départementale. 
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

REGLEMENT GENERAUX. 
 

Annexe 25 – Championnat U14 Territorial à 11 

 

Origine : Comité Directeur. 

 

Exposé des motifs : Mise en place d’un championnat par une application générationnelle. Règlement du championnat U14 

Territoire du Gard-Lozère à 11 et ses conditions d’éligibilité. 

 

Avis de la C.R.T : Favorable. 

 

Effet : 1er Juillet 2025 

 

 

Règlement du 

Championnat U14 Territorial à 11. 
 

Prise d’effet au 1er Juillet 2025 (saison 2025/2026). 

 

 

 

Art. 1 - Préambule 

 

Le District est organisateur du CHAMPIONNAT U14 Territorial à 11.  

 

Les dispositions du règlement des Championnats Jeunes à 11 du District sont appliquées en cas de non-

spécification par les articles ci-après. 

 

Art. 2 - Durée des rencontres 

 

Un match dure 80 minutes, deux périodes de 40 minutes entrecoupées d’une pause de 15 minutes.  

 

Art. 3 - Dispositions spécifiques au « U14 Territorial à 11 » 

 

1. Les dispositions de l’article 87 des Règlements Généraux du District s’appliquent dans leur intégralité. 

 

2. En fonction du nombre d’équipes engagées, la Commission d’Organisation pourra décider du nombre de 

phases, de poules et si les rencontres se disputent en match aller simple ou en matchs aller-retour. Ces 

informations seront communiquées aux Clubs avant le début du championnat. 

 

3. La participation en U14 Territorial à 11 est encadrée par des conditions d’éligibilités définies à l’alinéa 

suivant et se fait sur l’engagement volontaire du club avant une date butoir fixée par la commission 

compétente. 

 

4. Les conditions d’éligibilités spécifiques à ce championnat U14 sont définies comme suit : 

✓ Réservée uniquement aux équipes des clubs qualifiées et engagées en championnat U13 

Département 1 du District Gard-Lozère lors de cette même saison. 
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Les clubs devront répondre aux obligations suivantes :  

✓ Engager également une équipe U13 sur la même saison sportive et aller à son terme ; 

✓ Avoir un éducateur possédant le CFI ou module référence au statut des Educateurs et obligation de 

diplôme District (avec possibilité de dérogation si inscription en formation – article 10 alinéa 3 des 

règlements généraux du district); 

✓ Posséder suffisamment de licenciés U13 et U14 sur la saison sportive en cours (et ce J-7 avant la 

1ère journée). 

 

5. Possibilité d'engager une équipe réserve (si déjà une équipe en U14 Régional) sans montée, même, en 

cas de relégation de son équipe première. 

   

6. Un Club ne peut compter qu’une seule équipe en U14 Territorial à 11. 

 

7. Accessions en compétitions U14 régional ligue : 

 La commission des championnats Jeunes du District informe chaque saison du nombre de montées 

autorisées par la Ligue de Football d’Occitanie à participer au championnat U14 Régional. 

 

Art. 4 - Horaires 

 

1. Les rencontres se déroulent en principe le dimanche à 10 heures. 

Dans le cas où un même Club aurait plusieurs équipes sur ce même créneau, les rencontres auraient lieu à 

09 heures et à 12 heures. 

Il en est de même lorsque la rencontre concerne un Club gardois et un Club lozérien. 

 

Art. 5 - Matchs en retard 

 

1. Pour les épreuves se déroulant en une seule phase, les dispositions de l’article 91 alinéa 6 des Règlements 

Généraux du District s’appliquent. 

 

2. Pour les épreuves se déroulant sur plusieurs phases, les matchs remis ou en retard doivent être joués 

comme suit : 

- en ce qui concerne les poules de la première phase, avant la dernière journée prévue au calendrier 

initial, sauf dérogation éventuelle et préalable de la Commission d’Organisation, et sous réserve de 

l’accord entre les deux Clubs, 

- En ce qui concerne les poules des autres phases, les dispositions de l’article 91 alinéa 6 des 

Règlements Généraux du District s’appliquent. 

 

3. Dans la mesure du possible, tout match remis ou à rejouer sera fixé à la première date disponible. En cas 

de dossier en instance, la nouvelle programmation pourra être retardée jusqu’au traitement du dossier. De 

plus, les clubs ne pourront refuser de jouer un match remis ou à rejouer en semaine (le mercredi par exemple) 

si l’urgence ou la préservation de la régularité de la compétition le justifiait. 

 

4. En cas de nécessité, la Commission d’Organisation est souveraine pour fixer la date d’une rencontre, que 

ce soit aux dates disponibles, en semaine ou pendant les vacances scolaires. 

 

Art. 6 - Règlements généraux - Qualifications 

 

1. Les dispositions des Règlements Généraux de la FFF, de la Ligue et du District s’appliquent dans leur 

intégralité. Les joueurs doivent être qualifiés en conformité avec leur statut. 

 

2. Pour ce championnat U14 Territorial à 11, les joueurs doivent être licenciés avec une licence « Libre », en 

catégorie U14 et U13, dans la limite de cinq (5) joueurs U13 par feuille de match. 
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La participation des joueurs U12 est interdite. 

 

3. Pour ce qui est de la mixité, elle est autorisée dans le strict respect des dispositions de l’article 155 des 

Règlements Généraux de la FFF. 

 

Art. 8 - Cas non prévus 

 

Les cas non prévus aux présents règlements relèveront de l’appréciation de la Commission d’Organisation 

compétente. 
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ANNEXE 2 – Projet de modification des Règlements Généraux 
validé en Comité Direction du 07.11.2024 non soumis au vote 

de l’AG.  
 

Les modifications apportées sont surlignées en jaune 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

REGLEMENT GENERAUX. 
 

Annexe 14 – Championnat jeunes à 11 

 

Origine : Commission District. 

 

Exposé des motifs : Mise en cohérence avec les Règlement Généraux de la Ligue de football d’Occitanie. 

 

Avis de la C.R.T : Favorable. 

 

Effet : Immédiat 

 

Art. 14 - Règlements généraux - Qualifications  

1. Les dispositions des Règlements Généraux de la FFF, de la Ligue et du District s’appliquent dans leur intégralité. Les 

joueurs doivent être qualifiés en conformité avec leur statut.  

2. a) Pour la catégorie U19, les joueurs doivent être licenciés avec une licence « Libre », en catégorie U19 et U18.  

Les joueurs licenciés U20 peuvent également y participer par application de l’article 83 des règlements généraux 

de la Ligue de Football d’Occitanie, et dans la limite de trois joueurs pouvant figurer sur la feuille de match.  

Les joueurs licenciés U17 peuvent également y participer à condition d’y être autorisés médicalement dans les 

conditions de l’article 73 alinéa 1 des Règlements Généraux de la FFF.  

b) Pour la catégorie U17, les joueurs doivent être licenciés avec une licence « Libre », en catégorie U17 et U16.  

Les joueurs licenciés U15 peuvent également y participer à condition d’y être autorisés médicalement dans les 

conditions de l’article 73 alinéa 1 des Règlements Généraux de la FFF.  

c) Pour la catégorie U15, les joueurs doivent être licenciés avec une licence « Libre », en catégorie U15 et U14.  

Les joueurs licenciés U13 peuvent également y participer à condition d’y être autorisés médicalement dans les 

conditions de l’article 73 alinéa 1 des Règlements Généraux de la FFF, et dans la limite de trois joueurs pouvant figurer 

sur la feuille de match.  

Pour ce qui est de la mixité, elle est autorisée dans le strict respect des dispositions de l’article 155 des Règlements 

Généraux de la FFF.  

3. La date réelle de la rencontre est prise en considération pour toutes les dispositions relatives à la qualification des 

joueurs et à l’application des sanctions.  

4. En cas de match à rejouer (et non de match remis), seuls sont autorisés à y participer les joueurs qualifiés au Club à 

la date de la première rencontre.  

5. Les Clubs peuvent faire figurer 14 joueurs sur la feuille de match, dont 3 remplaçants au maximum.  

6. Au cours d’une même saison, les joueurs ne peuvent participer à un championnat départemental que pour un seul 

Club dans un même groupe.  

7. Avant chaque rencontre, les arbitres procèdent à un contrôle des licences et vérifient l’identité des joueurs, selon les 

modalités fixées à l’article 141 des Règlements Généraux de la FFF.  
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8. Tout Club a la possibilité de poser des réserves qui, pour être recevables, doivent être émises et confirmées selon 

les dispositions des articles 141, 142 et 143 des Règlements Généraux de la FFF. Par ailleurs, des réclamations peuvent 

être formulées conformément aux dispositions de l’article 187 alinéa 1 des Règlements Généraux de la FFF. 
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

REGLEMENT GENERAUX. 
 

Annexe 1 - 

 

Origine : Commission District. 

 

Exposé des motifs : Mise en cohérence avec les Règlement Généraux de la Ligue de football d’Occitanie. 

 

Avis de la C.R.T : Favorable. 

 

Effet : Immédiat 

 

Art. 10 - Obligation de diplôme 

« (l’exclusion des coupes nationales, régionales et départementales) » 

1. Les Clubs participants au plus haut niveau de pratique départemental dans leur catégorie sont tenus d’utiliser les services 

d’un éducateur ou un entraineur titulaire au minimum du module de formation correspondant à la catégorie encadrée et 

titulaire d’une licence « Animateur fédéral », « éducateur fédéral » à minima. Ceci concerne également ces équipes évoluant 

en coupes nationales, régionales et départementales, 

 

2.Par mesure dérogatoire, les Clubs participant à une division pour laquelle une obligation de diplôme est requise peuvent 

utiliser les services d’un éducateur ou d’un entraineur non titulaire du diplôme requis, à la seule et stricte condition que : 

- ledit éducateur s’engage à participer à une session de formation du module/diplôme demandé pour sa catégorie et qui 

sera programmée au cours de la saison. En cas d’absence au module en question, la dérogation sera annulée sans préavis 

et ledit éducateur et son club seront considérés comme en infraction vis-à-vis de leur obligation de diplôme. 
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

REGLEMENT GENERAUX. 
 

Annexe 1 – 

 

Origine : Commission District. 

 

Exposé des motifs : Mise en conformité des règlements des installations sportives. Ici sur la mise en conformité de l’éclairage 

des installations. 1ère étape aujourd’hui, un classement moins contraignant pour le niveau départemental. Une mise à jour 

complète sera faite pour la prochaine saison 2025/2026. 

 

Avis de la C.R.T : Favorable. 

 

Effet : Immédiat 

 

Art. 65 - Nocturnes 

1. Les rencontres en nocturne ne peuvent avoir lieu que dans les conditions suivantes : 

- la demande de jouer en nocturne soit formulée au District quinze jours au moins avant la date de la rencontre, avec l’accord 

du Club visiteur, sauf pour les matchs de Coupe pour lesquels le délai est ramené à sept jours, 

- la rencontre débute à 20h30 au plus tard, 

- la rencontre ne peut avoir lieu que sur un terrain dont les installations sont classées en niveau E7 E5 par la CRTIS après 

l’aval de la FFF, c’est-à-dire avec un éclairement moyen horizontal à maintenir de 120 lux et un facteur d’uniformité supérieur 

ou égal à 0,7. Si l’installation pour nocturne n’est pas classée, la rencontre ne pourra se dérouler qu’après avis et visite de 

contrôle de la CDTIS (EEntrainement EFoot À 11). 
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ANNEXE 3 – Cahier des charges des finales 

 
CONTEXTE 

Le District GARD-LOZERE de football souhaite organiser les 7 finales de Coupes Départementales sur une seule 

journée. 

Les catégories concernées sont : 

- Coupes André VIGIER à 8 (féminines) 

o U15 

o SENIORS 

- Coupes GARD-LOZERE Jeunes à 11 (masculin) 

o U15 

o U17 

o U19 

- Coupe André GRANIER à 11 (masculin) 

o SENIORS 

- Coupe GARD-LOZERE à 11 (masculin) 

o SENIORS 

Le comité d’organisation est chargé de l’organisation des épreuves et ses membres sont nommés par le Comité 

Directeur du District GARD-LOZERE. 

Les Coupes sont ouvertes à tous les clubs régulièrement affiliés et rattachés au District GARD-LOZERE de football. 

 

 

1 – APPEL A CANDIDATURE 

Le club « support » fera acte de candidature auprès du District GARD-LOZERE qui étudiera la demande  

Le club « supports » devra fournir l’Autorisation de la municipalité pour le jour de la compétition  

Après étude du dossier, le club « support » recevra en retour l’acceptation du District pour l’organisation de la 

compétition 

 

Rappel :  

Le club « support » sera déclaré comme étant l’organisateur de la journée et des rencontres et prendra la charge de 

toutes les obligations qui en découlent.  

Le comité d’organisation du District GL, en collaboration avec le club « support », délivrera les accréditations 

pouvant donner accès à certains lieux lors de la manifestation (terrain, vestiaires, etc…) 

 

2 – MATERIEL  

Mise à disposition des installations gratuitement 

Emplacements d’un Podium avec sonorisation complète, visible et délimitée pour éviter l’accès trop proche des 

joueurs et spectateurs (protection du matériel PC et imprimante) 

Alimentation électrique pour équipements informatiques et autres.  

Sonorisation du site : audible sur chaque terrain pour les joueurs et le public 

Si possible un ou deux micros HF, nécessaire pour présentation et déroulement de la journée et la remise des 

récompenses 

Une trousse ou pharmacie pour les 1ers secours (si défibrillateur, signaler sa présence) 

Identification des membres du club (tee-shirt, badge,…) 

Mise à disposition d’un local « infirmerie » pour des soins en cas de besoin  

 

3 – EQUIPEMENTS 

COMPLEXE SPORTIF 
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Complexe pouvant accueillir au moins 500 personnes avec une tribune (avec un emplacement réservé aux 

personnalités invités et membres du District) 

Locaux pour mise en place d’une buvette et restauration 

Espaces verts pour implantation d’activité annexes (jeux gonflables, ateliers, etc..), si possible. 

Local ou salle d’accueil fermé et sécurisé pour le Comité d’Organisation et l’entreposage de matériels (avec 

alimentation électrique pour équipements informatiques) 

Parking à disposition pour les équipes et officiels et parking de proximité réservé pour les organisateurs 

Fourniture d’un plan des lieux si l’accès est complexe (fléchage à prévoir si besoin + plan d’accès joint à la 

convocation), fléchage spécial pour les bus et parking réservé 

Salle pour l’organisation de la réception de fin de journée. 

 

TERRAINS 

2 terrains de football à 11 en herbe ou synthétique classé respectivement T7 minimum et T6 minimum, dont 1 

terrain possédant les moyens de jouer en foot à 8.  

2 terrains de football à 8 aux normes avec buts fixés et des filets, traçages. Terrains qui peuvent être tracés sur les 

terrains de foot à 11. 

Terrains non accessibles au public, barrières de protection sur les terrains si besoin 

Désignation des terrains avec des panneaux 1, 2, 3, 4 ou A, B, C, D ou Honneur, Annexe… 

Le traçage devra respecter les descriptions de l’annexe « Terrains » 

1 banc dans chaque zone technique pour les remplaçants et les 3 dirigeants. 

1 point d’eau permettant à l’ensemble des joueurs et des équipes de se ravitailler à l’aide de leur gourde. 

 

4 – VESTIAIRES  

4 vestiaires réservés pour les joueurs et joueuses (prévoir affichage sur les portes) 

2 vestiaires réservés pour les arbitres 

1 salle ou un local réservé aux délégués 

 

5 – SECURITE / SECOURS 

Le club « support » est tenu de mettre en place un dispositif préventif afin d’assurer la sécurité et le bon 

déroulement de la manifestation sportive, y compris l’accueil du public, des acteurs du jeu et des délégations des 

équipes dans des conditions satisfaisantes de sécurité et devra désigner un Responsable Sécurité qui sera 

l’interlocuteur principal avec les membres du comité d’organisation du District GL. 

Présence de secouristes (Croix Blanche ou Rouge). 

La présence d’un médecin au bord du terrain mis à la disposition des acteurs du jeu ( facultatif )  

Conformément à la réglementation en vigueur, le club organisateur est également responsable de la mise en place 

d’un dispositif préventif de secours à personne destiné au public lorsque sa présence est nécessaire (si plus de 1500 

personnes). 

Accès facile aux terrains pour les secours  

Mettre à disposition du comité d’organisation du District GL, une liste avec numéro de téléphone des référents du 

club « support » 

L’affichage des numéros de secours et de la permanence médicale (établissements hospitaliers de garde, 15,112, 

etc.) ainsi qu’un équipement de première urgence sont obligatoires pour chaque rencontre.  

Prévenir la Gendarmerie de ce rassemblement sportif 

 

 

 

6- ACCES AUX TERRAINS 

Les terrains ne seront accessibles qu’aux personnes suivantes : 

- Joueurs et joueuses (identifiés) 

- Dirigeants / Dirigeantes des équipes concernées dans la limite de 3, et munis obligatoirement d’une 

accréditation 
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- Membres des commissions concernées, munis obligatoirement d’une accréditation 

- Membres du Comité Directeur du District GL, de la LFO ou des instances FFF, munis obligatoirement d’une 

accréditation 

- Membres du comité d’organisation munis obligatoirement d’une accréditation 

- Personnalités politique (Maire, Conseillé Municipal, élus..), munies obligatoirement d’une accréditation 

 

7- MOYEN HUMAIN et REFERENTS 

Sur l’ensemble de la journée, devra être désigné et indentifiable : 

- Un référent principal club (principal interlocuteur avec le responsable d’organisation du district nommé) 

- Un référent sécurité 

- Un responsable des accès aux vestiaires 

- Un responsable des accès terrains (fonction pouvant être couplée avec celui des vestiaires) 

 

6 – RESTAURATION  

    

Lieu équipé de tables et bancs ou chaises pouvant accueillir environ 100 personnes en 3 rotations maximum  

Le club « support » peut mettre en place une restauration rapide pour les accompagnateurs et parents 

 

7 – FRAIS D’ORGANISATION 

 - Une subvention de 2000 euros sera affecté au club organisateur pour l’ensemble de la journée. 

 

8 - CONTACTS 

  

Pour de plus amples informations : 

 

Correspondant District Gard-Lozère : Teddy GRAS :  

teddy.gras@gard-lozere.fff.fr 

mailto:teddy.gras@gard-lozere.fff.fr

